#### ビジネストレンドウェビナー

# 大阪・関西万博目前! サイバー攻撃のターゲットは中小企業へ ~エンドポイントセキュリティ最前線~



ぜんぶのいのちと、 ワクワクする未来へ。

## 2025年4月13日開幕!

### 【参加費無料】自社で、ご自身のPCでウェビナーを受講して頂けます

**月時 第1回:2025年 2月26日(水) 14:00−14:45** 

第2回:2025年 2月27日(木) 14:00-14:45

※第1回/第2回とも内容は同じです。

形式 Zoomオンライン配信

定員 各回 先着 200名様

内容

大阪・関西万博目前となり、世界から日本へのサイバー攻撃増加が予測され、セキュリティ対策強化の必要性が高まっている状況にあります。中小企業はセキュリティ対策の脆弱性等の理由から、サイバー攻撃の対象となりやすく、早急なセキュリティ対策が求められています。

本セミナーでは、なぜ中小企業が標的になるのか、どのような被害が発生しているのかなど、理由や被害内容を交えて解説します。さらに、対策の基本として、エンドポイントセキュリティに焦点を当て、最新機能や話題のMDR、また多層防御の考え方等もご紹介いたします。

講師:キヤノンマーケティングジャパン株式会社 セキュリティソリューション事業推進部 友納 源



【お問い合わせ・お申込み】 キヤノンマーケティングジャパン株式会社 近畿ビジネスパートナー本部 オンラインセミナー事務局 (06) 7739-2050



# オンラインセミナープログラム 【各回 定員200名】



大阪・関西万博目前!サイバ-攻撃のターゲットは中小企業へ ~エンドポイントセキュリティ最前線~

◆日付:2025年2月26日(水)

◆時間: ① 14:00 - 14:45

◆講師: キャノンマーケティングジャパン(株) セキュリティソリューション事業推進部 友納 源

**申込URL** ↓↓↓

https://zoom.us/webinar/register/WN yuiMTKejSgiuyUQeIQEPNQ



大阪・関西万博目前!サイバー攻撃のターゲットは中小企業へ ~エンドポイントセキュリティ最前線~

◆日付:2025年2月27日(木)

◆時間: ① 14:00 - 14:45

◆講師: キヤノンマーケティングジャパン(株) セキュリティソリューション事業推進部 友納 源

**申込URL** ↓↓↓

https://zoom.us/webinar/register/WN\_6HcSB4PIQ0ytDOO2hpgF2Q







キヤノンマーケティングジャパン、日経コンピュータ セキュリティ対策製品部門 顧客満足度調査 2024-2025 **第1位**を獲得(12年連続)

«お客さまの個人情報の取り扱いについて»

キヤノンマーケティングジャパン株式会社は、オンラインセミナー参加申込にて、お客さまのご意思によりご提供頂いた個人情報をセミナーの運営、電話もしくは電子メールを活用した定期的な情報提供及び営業活動の目的にて使用いたします。なお、弊社は提供を受けた個人情報とCookie(クッキー)を紐づけて、ウェブアクセス履歴を取得します。取得可能なアクセス履歴は、メールに設定したリンク先ページ、および弊社と弊社のグループ会社が運営・開設するウェブページ内に限られます。ウェブアクセス履歴は、営業活動のために利用します。個人情報のご記入を頂けない場合には、セミナーへのご参加や各種情報提供等が出来ないことがございますので、あらかじめご了承ください。弊社はお客さまからお預かりした個人情報を適切な安全対策のもと管理し、漏えい等の防止に努めます。また、以下の場合を除き、お客さまの同意なく、第三者への個人情報の開示・提供を致しません。

・法令に基づく場合

・上記利用目的の範囲内で利用する為に、ご提供頂いた個人情報の全ての項目およびお客さまへの架電により知り得た情報、ウェブアクセス 履歴について、本セミナーをお客様にご紹介された紹介元企業、弊社のグループ会社および弊社のビジネスパートナーに書面もしくは 電子媒体で提供する場合

ご提供頂いた個人情報の管理者は、キヤノンマーケティングジャパン株式会社 近畿ビジネスパートナー本部 オンラインセミナー事務局 です。お客さまご自身の個人情報の開示・訂正・削除を希望される場合には、下記宛にご連絡下さい。 【お問い合わせ先】

キヤノンマーケティングジャパン株式会社 近畿ビジネスパートナー本部 オンラインセミナー事務局 連絡先: kinki-event@canon-mj.co.jp

紹介会社名:カワイ事務機株式会社

会社コード: G02711 (お申込み時に必要です)

ご希望のプログラムのURLまたはQRコードより事前登録をお願いします。 お申込画面の会社コード入力欄に[ G02711 ]をご入力下さい。